

2016-11-17 **АКТИВНЫЕ И НЕРАВНОДУШНЫЕ**



15 ноября в средней образовательной школе с. Губарево Семилукского района проводилась X зональная Олимпиада по избирательному законодательству среди 10-11 классов. По уже сложившейся традиции, олимпиаду посетили представители КПРФ: секретарь обкома, первый секретарь Коминтерновского райкома партии В.М. Корнеев, заместитель заведующего орготделом обкома партии М.М. Ситников, секретарь Семилукского райкома партии С.В. Вертепова.

В Олимпиаде принимало участие 10 команд, в составе каждой по 5 участников. Олимпиада состояла из двух этапов: теоретической (проверка знаний избирательного законодательства) и сценического выступления команды, на котором участники старались отобразить актуальные проблемы процесса выборов в России. Выступления участников были очень красочными, интересными и запоминающимися. По итогам выступлений жюри присудило первое место команде «Право Да» Гимназии №9 Железнодорожного района, второе место команде «Голос» Новоусманской школы и третье место получила команда «Граждане России» школы №81 Советского района г. Воронежа.

Представители КПРФ отметили выступления команд, лучших с точки зрения актуальности поднимаемых тем и раскрытия проблем избирательного процесса. Золотыми медалями и поощрительными призами отмечено выступление команды «Союз Свободной Молодёжи» школы №54 Левобережного района, которая смогла через миниатюру «Разговор домохозяек» осветить многие проблемы современных выборов, в том числе проблему пассивности и равнодушия избирателей. Серебряные медали вручили Новоусманской команде «Голос» за интересное отображение работы наблюдателей на избирательных участках. Бронзу получила команда «Предвыборный десант» гимназии №1 Коминтерновского района за освещение проблемы ответственности избирательных комиссий за проведение выборов. Символично и название команды, отсылающее к истории Коминтерновского района.

Вручая награды, В.М. Корнеев призвал юное поколение - будущих участников российских выборов оставаться такими же активными и неравнодушными и бороться за правду и справедливость.